

अप्रिल 5, 2020

प्रिय JCPS परिवारहरू,

हामी आशा गर्छौं कि यद्यपि त्यो “स्कूल” क्याफेटेरिया र लकरहरू सहितको भवन होईन, तर तपाईंको घर भए पनि, तपाईं र तपाईंको बच्चाहरू स्कूल शुरु गर्नको लागि तयार हुनुहुन्छ। गैर-परम्परागत निर्देशन (NTI) सबै JCPS विद्यार्थीहरूको लागि मंगलबार देखि शुरु हुन्छ। बच्चाहरूले घरमा गर्ने यो आवश्यक पाठ्यक्रम हो। शिक्षक र प्रशासकहरूले अनलाइन बैठकहरू गरिरहेका छन्, पाठ योजनाहरू तयार पारिरहेका छन्, र NTI वेबसाइट साथै स्कूलकार्यका भौतिक प्रतिहरूसँग परिचित भइरहेका छन्। हामीले यस हप्ता NTI शुरु गरेका छौं, यहाँ तपाईंले जान्न आवश्यक केही कुराहरू छन् :

- शिक्षकहरू NTI को बेलामा उनीहरूबाट के अपेक्षा गर्छन् भनेर बुझाउँदै, यो हप्ता उनीहरू विद्यार्थीहरूसम्म पुग्नेछन्। यदि तपाईंको बच्चाहरू हप्ताको अन्त्यसम्म शिक्षक वा अरु कसैबाट केही नसुनेमा, कृपया स्कूल वा शिक्षकलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। तपाईंले स्कूलमा फोन गर्दा तपाईंले स्कूल-समय पछिको भाइसमेलको रेकर्डिंग सुन्न सक्नुहुनेछ। एउटा सन्देश छोड्नुहोस् र स्कूलबाट कसैले तपाईंलाई फोन गर्नेछ।
- घरमा कम्प्युटर भएकाहरूको लागि, यहाँ JCPS को NTI वेबसाइट छ : <https://sites.google.com/jefferson.kyschools.us/jcps-nti/home>। यो पेजमा वेबपेज नेभिगेट गर्ने र तपाईंको बच्चालाई मद्दत गर्ने बारेमा धेरै जानकारीहरू छन्। यस पेजबाट, तपाईंको बच्चाको स्कूल र ग्रेडको लागि निर्दिष्ट स्कूलको काममा जानको लागि [आवश्यक NTI कोर्सवर्कमा](#) क्लिक गर्नुहोस्। यो काम [स्कूल NTI पोर्टल](#) लिन्कमा फेला पार्न सकिन्छ।
- यो हप्ता लुइसभिल भरि 60 वटा भन्दा बढी आपतकालीन खाध्य साइटहरूमा च्याइस बोर्डहरूको भौतिक प्रतिलिपिहरू अझै उपलब्ध छन्। यी शैक्षिक अभ्यासहरू हुन् जुन विद्यार्थीहरूले घरमै गर्न सक्छन्। अप्रिल 13 देखि, ग्रेड-स्तरको विशिष्ट पाठ्यक्रम कार्यको भौतिक प्रतिलिपिहरू सहितको प्याकेटहरू खाध्य साइटहरूमा उपलब्ध हुनेछन्। शिक्षकहरूले भौतिक प्रतिलिपिहरू वा अनलाइन मार्फत काम गर्ने बारेमा विद्यार्थीहरूसँग कुराकानी गर्नेछन्। खाध्य [साइट](#)हरू सोमबार, बुधवार र शुक्रबार बिहान 10 बजे देखि 1 बजे सम्म खुला रहनेछ।
- JCPS बाट एक क्रोमबुक अनुरोध गर्न निःशुल्क र घटाइएको खाजा कार्यक्रम वा असाधारण बाल शिक्षा (ECE) कार्यक्रममा परिवारहरूको लागि समय समाप्त भएको छ। क्रोमबुक प्राप्त गर्न स्वीकृत भएका परिवारहरूलाई ईमेल पठाइएको र कम्प्युटरबाट मेल गर्ने कार्य शुरु भएको छ।
- JCPS ले हाल इन्टरनेटमा पहुँच नभएका ECE परिवारलाई 6,000 वटा वाइफाई हट स्पटहरू पुर्याउने योजना गरेको छ। यसले विशेष आवश्यकता भएका बच्चाहरूलाई थेरापीका सत्रहरू जारी राख्न र इन्टरनेट मार्फत व्यक्तिगत निर्देशन प्राप्त गर्न अनुमति दिनेछ। यी परिवारहरूले हट स्पट अनुरोध गर्नका लागि निर्देशनहरू प्राप्त गर्नेछन्।
- हाम्रा धेरैजसो विद्यालयका कर्मचारीहरूले छिमेकीहरू मार्फत कार परेडहरू गरिरहेछन् र हाम्रा विद्यार्थीहरू र परिवारहरूलाई हामी उनीहरूलाई कति मिस गर्छौं भनेर देखाउन अन्य अद्वितीय तरिकाहरू पत्ता लगाइरहेका छौं। यहाँ ब्यारेट मिडिल स्कूलका कर्मचारीहरूको रमाईलो भिडियो छ जुन JCPS कर्मचारीहरूले यस कठिन समयमा विद्यार्थीहरूसँग संलग्न हुन कोशिस गरिरहेका छन् : <https://youtu.be/Qt-ikKea4VQ>।
- हामी तपाईंको विद्यार्थीको भिडियोहरू र फोटोहरू पनि साझेदारी गर्न चाहन्छौं। यदि तपाईं सामाजिक मिडियामा केही पोस्ट गर्नुहुन्छ भने [#WeAreJCPSAtHome](#) र [@JCPSKY](#) ह्याशट्याग प्रयोग गर्नुहोस्।

हामीलाई थाहा छ कि शिक्षकहरू, प्रशासकहरू, परिवारहरू र विद्यार्थीहरूले केही चुनौतीहरूको सामना गर्ने छन् किनभने हामीले लगभग 100,000 विद्यार्थीहरूको लागि NTI लागू गर्छौं। अन्य ठूला, शहरी स्कूल जिल्लाहरूले यो निकै कठिन भएको निष्कर्षमा पुगेका छन्। तर हामी विश्वास गर्छौं कि - केटाकेटीहरूको प्रगति र सिकाइ जारी राख्नको लागि उत्तम गर्न - हाम्रो इतिहासको सबैभन्दा अनौठो समयमा यो गर्नको लागि सही कुरा हो।